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PuAL&S10 AcknoewV 3

Acknon 3.1 Anodeifte 6Tt Yo k& mepittd = oyvel 22 = 1 (mod 4) ko 22 = 1 (mod 8), eved yia ke
&ptio y 1oxver y?> = 0 (mod 4) ke y? =014 (mod 8).

Aoknon 3.2 Aeifte 011 edv évag TpodTOG p > 2 yphpetar wg dBpotopa o tetpaydvev, totep = 1 (mod 4)
(koL &po etvan g popeng 4n + 1).
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Acknon 3.3 Eav ot aképaioL z, y, z tkavomototv 22 +2y? = 22 ko (z,y) = 1, Seikte 6110 (2, 2) = (y,2) = 1,

KOG KoL OTL & elvou TEPLTTOG KOl O Y ELvall APTLOG,.

Aoxnon 3.4 Eav 2,9,z € Z pe (z,y) = 1 xou 2% + 3y? = 2%, Seifre 611 0 7 eivon mepirTdg Ko 0 y eivon
TOANQTTAGOL0 TOU 4.
Yrodetkn: Aeite 6TL b 0 2 elvon mepirtog tote 24 = 1 (mod 8), eved av eivan éptiog, Tote 24 = 0 (mod 8).

Aoxnon 3.5 ’Eotw n évag guotkdg aptbpog kot ag, . . ., ai to Yyneia ot ypagr tov n Paon 10 (dniadn
n = ag+ 10a; + - - + 10%ay xow a; € {0,...,9} yia 0 < i < k).

o. Astére 6Tin =0 (mod 3) av ko povo av ag + a1 + - -+ + ax =0 (mod 3).
B’ Aetére 6un =0 (mod 9) av ko poévo av ag + aj + - -+ + ax =0 (mod 9).

Y. Aeiéte 6un =0 (mod 11) av ko pévo av ag — ag + - - + (—1)Fap, =0 (mod 11).

Aoknon 3.6 Eotw {a1,...,a,} éva mApeg oOvoro vrroloinwv modulo n. Aei€te 6tL
ar+--+a, =0 (modn) av n elvor TePLTTOG Kot
n
ay+ - +ap = 5 (mod n) av n eivon &pTLoC.
Aoxnon 3.7 Eotw {ay, . .., aym) } éva meplopiopévo cbvoro vrodoinwv modulo n, 6mov n > 3. Aeifte 6L

a1+ -+ aypm)y =0 (mod n).

Acknon 3.8 Amodeifte 6t 7 | 123321 + 321123,

Acknon 3.9 Ynoloyiote Ta Vo tedevtaia Ymeio Tov apduody 929 ko 77,

81972

Aocxnon 3.10 Znpepa eivar [apaockevr. Tu pépa Ba eivon oe 201 NHEPEG;



